



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

**EDITAL Nº 008 CRFI/IFB, de 3 de junho de 2015**  
**Retificação**

O Diretor-Geral Substituto do *Campus* Riacho Fundo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria Nº 802, de 21 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 22 de maio de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais torna público a **retificação** do Edital Nº 008 CRFI/IFB, de 3 de junho de 2015.

I. Onde se lê no item 9:

**9. CRONOGRAMA**

CONOGRAMA	DATA
Publicação do Edital	03/06/2015
Recebimento das solicitações	03/06 – 16/06/2015
Avaliação das solicitações	17/06/2015
Resultado parcial	18/06/2015
Apresentação de recursos	19/06/2015
Resultado Final	29/06/2015

II. Leia-se:

**9. CRONOGRAMA**

CONOGRAMA	DATA
Publicação do Edital	03/06/2015
Recebimento das solicitações	03/06 – 16/06/2015
Avaliação das solicitações	24/06/2015
Resultado parcial	25/06/2015
Apresentação de recursos	26/06/2015
Resultado Final	30/06/2015

  
**FÍSSIL CIER YUZUKI**